



Gospodarska kriza, naraščajoča brezposelnost, nizki dohodki ali neizplačane plače so vzrok, da se s prošnjo za pomoč na Karitas obraša vse več ljudi, ki so zašli v materialno stisko. V njihovem imenu se na vas obračamo s prošnjo za pomoč.

Kako lahko pomagam?

Svoj dar za karitas lahko oddate v domači župniji, v centru Karitas, z denarnim nakazilom, ali darom v posodo z oznako **DAR ZA STISKO**.

Pomagate lahko tudi tako, da nakažete svoj dar po priloženi položnici.



Ali se kot stalni darovalec:

Vključite v Namensko pomoč:
najmanj 3 EUR mesečno .



Vključite v Posvojitev na razdaljo:
najmanj 25 EUR mesečno

Pomagam

pomagati!

Karitas 

Odpri srce, odpri roke,

otiraj bratove solze!

(Simon Gregorčič)

UPN

Ime plačnika

Namen / rok plačila

Pomagam pomagati - namenska pomoč

Znesek

EUR

IBAN prejemnika in BIC banke prejemnika
SI56 2450 0900 4155 438
KREKSI22XXX

Referenca prejemnika

SI00 29012

Ime prejemnika


Škofijska karitas Koper,
Skalniška cesta 001, Solkan


IBAN		Polog	Dvig	<input type="checkbox"/>
<input type="text"/>		<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	
Referenca		<input type="text"/>		
PLAČNIK	Ime in naslov	<input type="text"/>		
	Podpis plačnika (neobvezno žig)			
Koda namena	Namen / rok plačila	<input type="checkbox"/>		Nujno
CHAR	Pomagam pomagati - namenska pomoč	<input checked="" type="checkbox"/>		<input type="checkbox"/>
Znesek	Datum plačila	BIC banke prejemnika		<input type="checkbox"/>
EUR	<input type="text"/>	KREKSI22XXX		<input checked="" type="checkbox"/>
IBAN	<input type="text"/>			Izjava
SI56 2450 0900 4155 438	<input type="text"/>			<input checked="" type="checkbox"/>
PREJEMNIK	Referenca	UPN - Univerzalni plačilni nalog		
SI00	29012	<input type="checkbox"/>		
Ime in naslov	<input type="text"/>			
Škofijska karitas Koper, Skalniška cesta 001, 5250 Solkan, Slovenija				
Prostor za vpise ponudnika plačilnih storitev				

ZA INFORMACIJE o Namenski pomoči oz.

Posvojitvi na razdaljo pokličite ali pišite v pisarno Škofijske karitas Koper, Skalniška 1, 5250 Solkan, tel. 05 33 00 233, e-pošta: karitas.koper@rkc.si, oz.


izpolnite ustrezen obrazec na spletni strani Škofijske karitas Koper: <http://karitas-kp.rkc.si/>.

 **NAMENSKA POMOČ** je mesečni dar najmanj 3 EUR, ki jih darovalec predhodno nameni za reševanje točno določene stiske: za pomoč socialno ogroženim družinam in posameznikom; starejšim, bolnim in drugače prizadetim; otrokom in šolarjem; materam in otrokom v stiski; brezdomcem, beguncem in tujcem ali pomoči potrebnim v tujini. Vaš dar lahko nakazujete mesečno, na tri mesece, dvakrat ali enkrat letno. Enkrat letno vam pošljemo položnice oz. z vašim dovoljenjem uredimo nakazovanja preko trajnika.

 **POSVOJITEV NA RAZDALJO** je pomoč določenemu otroku za obdobje najmanj enega leta v višini 25 EUR mesečno. Denarna pomoč je namenjena otroku iz družine, ki živi v težkih materialnih razmerah. Karitas darovani znesek štirikrat letno posreduje staršem, zakonitemu zastopniku ali šoli za konkretno pomoč otroku. Darovalec posreduje osnovne podatke o otroku, ki mu pomagajo, čeprav stiki med darovalcem in starši, oz. otrokom, praviloma niso predvideni. V pomoč se lahko vključijo posamezniki, družine ali skupine..

Škofijska karitas Koper, ki deluje na celotnem

ozemlju Primorske, si prizadeva, da bi odgovarjala na dejanske potrebe ljudi v stiski, ohranjala njihovo dostojanstvo, z njimi tesno sodelovala, jih pooblašeno zastopala in jim z vsakovrstno pomočjo omogočila, da se osamosvojijo in v čim večji meri sami prevzamejo odgovornost za svoje življenje.

 **Najdete nas** v pisarni Škofijske karitas v Solkanu in centrin Karitas v Bovcu, Tolminu, Idriji, Novi Gorici, Grgarju, Ajdovščini, Postojni, Pivki, Sežani, Ilirski Bistrici, Koprju, Portorožu in Izoli. Tam se s tistimi, ki prideljo po pomoč pogovorimo, preverimo njegovo dejansko stanje ter jim v skladu z njegovimi potrebami in našimi zmognostmi pomagamo. Poleg materialne pomoči osebam v stiski tudi svetujemo in jim po potrebi pomagamo poiskati ustrežno pomoč.. Starejšim, bolnim, invalidom in ljudem v odročnih krajih sodelavci župnijskih Karitas pomoč pripeljejo tudi na dom.

Materialno pomoč prejema 3600 družin, letno razdelimo 400 ton hrane, številnim družinam pomagamo pri plačilu položnic. Pomoč delimo premissijeno, na podlagi Pravilnika o kriterijih za materialno pomoč socialno ogroženim in v skladu z merili sofinancerjev .

Zgibanko je izdala Škofijska karitas Koper

Odgovarja: Matej Kobal, ravnatelj